



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
07 ноября 2022 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- На Таймыре прошел этнический фестиваль «Большой Аргиш»
- Таймырская топливная компания (ТТК) подвела итоги летней речной навигации

2. СМИ о городе Дудинке:

- На вооружение дудинских огнеборцев поступила современная техника
- Воспитанники ДШИ стали учениками творческой школы для одаренных детей
- В Дудинке определили победителей спортивных соревнований

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- В Норильске за два дня выпала месячная норма снега
- Вандалы разгромили новые теплые остановки

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Грипп все еще не пришел в Красноярский край, а ковид продолжает отступать
- Для северных территорий края установят льготный тариф на подвоз питьевой воды
- Предприятиям края из-за мобилизации требуется свыше 300 работников
- Красноярцы разочаровали банки: кредитование в крае упало почти в 1,5 раза
- У вас зарплата выросла? А по данным Красноярскстата, должна была.
- Телефонные мошенники за неделю похитили у жителей Красноярья 53 миллиона

5. СМИ о России:

- Путин сообщил, что в боях в зоне СВО принимают участие 50 тыс. мобилизованных
- Будет мероприятие: Путин обсудит с гражданами поддержку мобилизованных
- Путин запретил раскрывать методы работы властей, занятых мобилизацией
- Минобороны поддержало идею о введении начальной военной подготовки в школах
- МЧС РФ. Разрешено открывать детские кружки и рестораны в подвалах и на цокольных этажах
- Россиян предупредили о возможном подорожании интернета

6. Разное:

- Нужно помочь Западу перейти от опьянения к похмелью

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

На Таймыре прошел этнический фестиваль «Большой Аргиш»

В минувшие выходные в заполярной столице и г. Норильске состоялся главный этнический фестиваль Таймыра «Большой Аргиш», посвященный кочевому и поселковому образу жизни коренных малочисленных народов Севера. Главная тема культурного события - «По следам больших экспедиций».

...Открытие праздника состоялось 4 ноября в Таймырской Ойкумене, где перед участниками и гостями этнофестиваля выступили творческие коллективы Дудинки. По традиции, гостеприимные хозяйки чумов пяти коренных этносов Таймыра - нганасан, эвенков, долган, энцев и ненцев – угощали всех желающих горячим чаем и сладостями. Кроме того, юные гости праздника приняли участие в традиционных национальных играх северян.

В Таймырском краеведческом музее гостей мероприятия ждала насыщенная программа: мультимедийная выставка «Ожившие полотна Бориса Молчанова», экспозиция «Россия. Арктика. Таймыр», рассказывающая о жизни северян в самых отдаленных уголках нашего полуострова, лекции «Поселки Таймыра», открытые чтения «Северная романтика» и книжная выставка «Каждая строка дышит историей». Изюминкой мероприятия стал проекционный показ эксклюзивных видео- и фотоматериалов на фасад здания музея, благодаря которому северяне окунулись в мир красок и света в разгар суровой северной осени.

В городском Доме культуры для гостей фестиваля выступили творческие коллективы Дудинки и поселков Таймыра.

На следующий день, 5 ноября, «Большой Аргиш» переместился в Норильск. Здесь на разных площадках гости мероприятия могли покататься на собачьих и оленьих упряжках, выпить чай в чумах и продегустировать блюда северной кухни, примерить национальные наряды и полюбоваться лазерным шоу на фасаде главного здания «Норникеля». Кроме того, в течение дня работали фотовыставка участников экспедиций в северные поселки, выставочный проект «Лица Таймыра» художницы Дарьи Завориной, интерактивная фотозона «Орнаменты этносов». Также были организованы концерт творческих коллективов Таймыра, VR-экскурсия и лекции, мастер-классы и спортивные состязания по национальным играм таймырских этносов.

«Таймыр»

Таймырская топливная компания (ТТК) подвела итоги летней речной навигации

В период летней навигации, которая продлилась с июня по конец октября, компания завезла на Таймыр весь запланированный объем нефтепродуктов.

Причал Дудинской нефтебазы и последние суда летней навигации ТТК доставила из Красноярска в Дудинку по Енисею более 93 тысяч тонн нефтепродуктов. Это авиатопливо ТС-1, бензины АИ-95 и АИ-92 и дизельное топливо различных марок для обеспечения потребностей населения и предприятий Норильского промышленного района и Дудинки.

В этом году из-за обмеления Енисея навигация была непростой. Для выполнения плана по поставкам ТТК использовала дополнительные маршруты. В навигации, помимо нефтебазы «Песчанка» (расположена в пригороде Красноярска), были задействованы транспортные хабы Лесосибирска и Абалакова.

«В этом году в летней речной навигации были запущены новые маршруты перевалки топлива. Для бесперебойной доставки нефтепродуктов компания использовала альтернативные логистические маршруты, что обеспечило стабильность поставок на Таймыр. Компания успешно перестроила логистические цепочки и выполнила план по поставкам топлива», — отметил Антон Пунтусов, заместитель генерального директора — операционный директор ТТК.

В летнюю навигацию 2022 года было задействовано около 20 судов флота АО «Енисейское речное пароходство»: нефтеналивные танкеры, нефтеналивные баржи разной конфигурации и разной вместимости, которые совершили для ТТК 51 рейс в Дудинку.

24 октября с причала Дудинской нефтебазы ТТК в Красноярск ушло последнее разгруженное судно — «Александр Печеник». Межнавигационная пауза в этом году не

ожидается, уже 25 октября под разгрузку в Дудинку на морской причал прибыл танкер «Енисей».

«Заполярная правда»

2. СМИ о городе Дудинке

На вооружение дудинских огнеборцев поступила современная техника

Дудинские огнеборцы с гордостью демонстрируют новую пожарную автоцистерну, такой на вооружении еще не было. Главная особенность – большая емкость для воды: 7 тысяч литров. Кроме того, тушить возгорание можно не разматывая рукава. Установленный на крыше автомобиля ствол управляется дистанционно.

Есть возможность пополнять запас с любых водоемов, а также имеется пенообразователь для тушения нефтепродуктов. Еще один важный нюанс – северное исполнение. Высокая проходимость, двойное остекление, автономное отопление кабины, насосного отсека, подогрев аккумулятора и цистерны с водой.

Данная машина полностью автономна в аварийно-спасательных ситуациях, поскольку имеет самый большой водяной бак в автопарке, а также имеет все необходимое для спасения людей в чрезвычайных ситуациях.

...Стоимость автоцистерны на базе "Камаза" – 25 миллионов рублей. Новая техника поступила в дудинскую пожарную часть по программе обновления автопарка. Теперь огнеборцы ждут и новые кадры.

Вячеслав Авдеев, начальник 16 пожарно-спасательного отряда 75 ПСЧ: "Численность личного состава 75 пожарно-спасательной части позволяет обеспечить полную боеготовность подразделения, но наряду с этим имеются вакансии, как водительского состава, так и пожарных".

Работы, к слову, достаточно. С начала года на Таймыре произошло 53 пожара. Что почти на 20% больше, чем год назад. Основные причины – неисправность электрооборудования и неосторожное обращение с огнем. В то же время, благодаря профилактической работе, удалось значительно уменьшить число погибших от воздействия стихии.

Smotrim.ru

Воспитанники Детской школы искусств стали учениками творческой школы для одаренных детей

С 30 октября по 4 ноября учащиеся Детской школы искусств имени Б. Н. Молчанова принимали участие в работе Краевой осенней творческой школы для одаренных детей в области культуры и искусства в городе Красноярске. Мероприятие было организовано в рамках государственной программы «Развитие образования» и проходило совместно с Сибирским государственным институтом имени Дмитрия Хворостовского.

Воспитанницы струнного отделения Детской школы искусств имени Б. Н. Молчанова — Любовь Губаева, Руфина Осипчук и Ангелина Уткина под руководством преподавателя Елены Витальевны Поповой стали учениками «Струнной смены».

В том числе ребята принимали участие в мастер-классах заведующей кафедрой оркестровых струнных инструментов Сибирского государственного института имени Д. А. Хворостовского, доцента, кандидата искусствоведения Елены Царевой. В этом году для участия в работе творческой школы Еленой Сергеевной было отобрано десять воспитанников детских школ искусств и музыкальных школ Красноярского края, в числе которых и оказались воспитанники ДШИ Дудинки.

Помимо обучения в творческой школе, дети участвовали в обширной культурной программе, способствующей их творческому развитию.

В Дудинке определили победителей спортивных соревнований

Четвертого ноября в Дудинке завершилось первенство города Дудинки по мини-футболу среди команд общеобразовательных организаций. В соревнованиях, организованных в

рамках Общероссийского проекта «Мини- футбол в школу» (регион «Заполярье»), приняли участие 120 спортсменов. Главным судьей первенства выступил Дмитрий Меновщиков.

По результатам матчевых встреч в возрастной категории 16-17 лет «золото» завоевала команда «Гимназия», «серебро» взяли спортсмены первой школы, «бронзу» — ученики пятой школы. Среди участников 10-11 лет первое место завоевали учащиеся третьей школы. Второе и третье место осталось за спортсменами «Гимназии» и седьмой школы, соответственно. Команды-победители отправятся на следующий этап соревнований в город Норильск.

Номинациями турнира отмечены: лучшие вратари — Григорий Батюшка и Артем Баландин, лучшие бомбардиры — Николай Григорьев и Николай Поротов, лучшие нападающие — Алексей Силкин и Максим Большеков, лучшие защитники — Роман Закиров и Арген Таиров. Лучшими игроками первенства стали Артем Давыдов и Лев Герасименко.

На следующий день, пятого ноября, на базе Детско-юношеской спортивной школы им. А. Г. Кизима прошло открытое первенство муниципального образования «город Дудинка» по греко-римской борьбе. В общей сложности в соревнованиях приняли участие более ста борцов из Дудинки, Норильска, Кайеркана и Хатанги. Главным судьей соревнований выступил Юрий Солодовников.

По итогам первенства воспитанники ДЮСШ им. А. Г. Кизима, представлявшие Дудинку, заняли тринадцать первых, восемь вторых и шестнадцать третьих мест. Команда хатангской спортивной школы завоевала три награды за первое и второе места.

Десять спортсменов из Норильска заняли первую ступень пьедестала, тринадцать — вторую и восемь — третью. Борцы из Кайеркана взяли четыре «серебра» и три «бронзы».

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

В Норильске за два дня выпала месячная норма снега

На севере края зима резко вступила в права. В Норильске выпала месячная норма снега. На дорогах застревают машины, а во дворах люди прокладывают тропы в сугробах по колено. Подробности в репортаже.

За два дня Норильск засыпало месячной нормой осадков. Везде сугробы, всюду проблемы. Тут и застрявшая скорая, которую пришлось тянуть внедорожником, и пробки на межрайонных трассах. Видео буквально пестрят соцсети. На дороги экстренно вывели больше 50 единиц снегоуборочной техники. Чистят круглосуточно.

...С утра дорожники отчитались уже о 27 тысячах кубометров, а это около 15 тысяч тонн снега, вывезенного с улиц. С дворами сложнее, северяне передвигаются по тропам, однако присутствия духа не теряют даже гости города.

...Несмотря на такой боевой настрой местные власти настоятельно призывают всех к осторожности. Особенно тех, кто выезжает за город. На горе Отдельной, где в прошлом году сошла лавина, которая унесла жизни трех человек, из-за обильных осадков снова зафиксировали сход свежеснежавшего снега — в этот раз небольшой. Доступ на территорию местной горнолыжной трассы решено закрыть.

ТВ-Енисей

Вандалы разгромили новые теплые остановки в Норильске

В Норильске вандалы повредили еще две недавно установленные теплые остановки. Так, у павильона на остановке "Художественная галерея" уже отломана ручка двери и расцарапано и разбито стекло, а в павильоне "Магазин Сказка" полностью разбит один из стеклопакетов. До этого вандалы добрались до остановки на лыжной базе "Оль-Гуль".

Глава Норильска Дмитрий Карасев отметил, что эти остановки еще даже не успели принять от подрядчика: - Может это вовсе и не надо горожанам... ведь это не первый павильон, к которому такое безответственное отношение. Мы, конечно же, найдем виновных и они понесут ответственность за свои поступки.

Напомним, что в Норильске полным ходом идет установка теплых остановочных пунктов. До конца года в городе должно появиться 50 новых остановок с обогревом и видеонаблюдением. Когда остановки будут полностью доделаны, в них должно заработать видеонаблюдение, и тогда отследить вандалов будет проще.

«Северный край»

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

Грипп все еще не пришел в Красноярский край, а ковид продолжает отступать

Главный санитарный врач Красноярского края Дмитрий Горяев рассказал о ситуации с Covid-19, ОРВИ и гриппом.

По данным главы Роспотребнадзора, уровень заболеваемости коронавирусом в регионе продолжает снижаться. По-прежнему в 100 % исследованных проб выявлен штамм «Омикрон».

Также на спад идет и заболеваемость острыми респираторными вирусными инфекциями — за неделю 7 417 жителям края поставили диагноз ОРВИ. «Важно отметить, что циркуляция гриппа в нашем субъекте не зарегистрирована, но в некоторых регионах страны уже фиксируются случаи заболевания. Поэтому именно сейчас необходимо успеть защитить себя и своих близких — поставить прививку против гриппа. Кстати, это сделали уже более одного миллиона жителей нашего региона», — отметил Дмитрий Горяев.

newslab

Для северных территорий края установят льготный тариф на подвоз питьевой воды

В заксобрании Красноярского края рассмотрели законопроект о льготных тарифах на подвоз питьевой воды в северных территориях края. Об этом сообщается на сайте краевого парламента.

Законопроект предусматривает компенсацию выпадающих доходов ресурсоснабжающих организаций. Услугами подвоза воды сейчас пользуются в 44 территориях края, в основном, это районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности, где отсутствует система водоснабжения.

Председатель комитета по строительству, ЖКХ и вопросам ГО и ЧС Алексей Кулеш рассказал, что закон направлен на выравнивание базовых условий жизни для жителей разных территорий края. Он привел примеры, что где-то стоимость воды составляет 30 рублей, а где-то она может достигать до 700, 2000 и 16 000 рублей.

-Во-первых, это социально несправедливо, во-вторых, это просто чрезмерная нагрузка на бюджет домохозяйств. Мне понятна позиция правительства, которую мы много раз обсуждали: жители Красноярского края должны за одинаковую услугу платить примерно одинаковые деньги. Вот на это и направлен законопроект о льготном тарифе на подвоз питьевой воды. Безусловно, нам не удастся в ближайшей перспективе достичь абсолютного равенства, но стремиться к этому мы точно должны, - отметил Кулеш.

Если его примут, закон начнет действие с 1 января 2023 года.

Проблема воды для северных территорий стоит остро. Например, в некоторых поселках Таймырского Долгано-Ненецкого района нет даже организованного подвоза населению, и там жители вынуждены брать воду из Енисея.

«Северный край»

Предприятиям края из-за мобилизации требуется свыше 300 работников

Почти 90 предприятий Красноярского края заявили центрам занятости о потребности в 313 работниках из-за частичной мобилизации. Больше всего с дефицитом кадров после 21 сентября столкнулись в крае в отрасли добычи полезных ископаемых, сообщает ТАСС со ссылкой на Агентство труда и занятости населения Красноярского края.

«Отметим, что 89 предприятий информировали центры занятости о дополнительной кадровой потребности в 313 работниках. Так, в сфере добычи полезных ископаемых предприятия заявили о 25 рабочих местах, в сфере строительства — о 12 рабочих местах, в

сфере обеспечения электрической энергией, газом и паром — о 23 рабочих местах», — отмечается в сообщении.

Как показал анализ рынка труда, потребность в 313 новых сотрудниках можно закрыть соискателями края.

В целом, ситуация на рынке труда края стабильная. Уровень зарегистрированной безработицы составляет 0,7%, что ниже, чем в среднем по Сибирскому федеральному округу (1%) и Российской Федерации (0,8%).

press-line.ru

Красноярцы разочаровали банки: кредитование в крае упало почти в 1,5 раза

В Красноярском крае число выданных потребительских кредитов за 9 месяцев года упало на 44,3%. Регион оказался в числе пяти аутсайдеров по заимствованным у банков деньгам.

Данные предоставило Национальное бюро кредитных историй. С января по сентябрь 2022 года банкам пришлось невесело: общий объем выдачи денег населению сократился на 41,3%, составив 1,95 трлн рублей. К примеру, за тот же период 2021 года банки раздали 3,32 трлн рублей.

Среди регионов наибольшее сокращение выдачи потребительских кредитов показали Ставрополье, Иркутская область, Пермский край, Тульская область и Красноярский край (44–46%). По данным НКБИ, за 9 месяцев 2021 года красноярцы взяли в долг 74,3 млрд рублей. За 9 месяцев 2022 года – лишь 41,5 млрд.

А меньше всего спад произошел в Москве, Новосибирской и Свердловской областях, Приморском и Краснодарском крае. Но и там одалживать у банков средства на крупные покупки стали меньше на 30 с лишним процентов.

Напомним, что покупательское поведение красноярцев стало более осторожным – люди включили «режим экономии» в ситуации неопределенности. Сложная ситуация и на жилищном рынке – многие откладывают покупку квартиры до лучших времен и берут ипотеку при крайней необходимости.

ДЕЛА

У вас зарплата выросла? А по данным Красноярскстата, должна была. Статистика говорит, что рост зарплат в крае составил 18%

Среднемесячная заработная плата работников организаций Красноярского края выросла на 18%. Такие данные по итогам января — августа 2022 года опубликовало региональное Управление Федеральной службы государственной статистики.

Среднестатистический работающий красноярец в этот период получал в месяц 68 538 рублей 80 копеек. Причем, самым денежным месяцем был март, когда средняя зарплата в крае составила 77 822 рубля 30 копеек. А самым бедным — февраль (59 812 рублей 40 копеек).

Наиболее высокие зарплаты зафиксированы в сфере добычи полезных ископаемых — почти 144 тысячи рублей в месяц. Неплохо зарабатывают и металлурги — почти 138 тысяч. А самая низкая зарплата в сфере производства одежды — всего 9494 рубля 60 копеек.

ngs24.ru

Телефонные мошенники за неделю похитили у жителей Красноярья рекордные 53 миллиона

За неделю 243 человека стали жертвами кибер-аферистов. С начала года деньги мошенникам перевели 6585 жителей края. Об этом сообщили в прокуратуре региона.

Всего в этом году преступники уже выманили в нашем регионе 1,19 миллиарда рублей, за последнюю неделю – 53,18 миллиона. Неделей ранее эта сумма составляла 34 миллиона.

Аферисты действуют по проверенной схеме. Например, норильчанина преступники убедили в том, что в отношении него совершаются мошеннические действия в сфере кредитования. Чтобы сберечь накопления, мужчину уговорили получить кредит и перевести деньги на счет преступников. Так северянин потерял 4,542 миллиона рублей.

Ранее мошенник убедил жительницу края дать удаленный доступ к телефону, а пенсионерка из Норильска отдала «экстрасенсам» 6,3 миллиона рублей. В полиции предупреждают, что телефонные мошенники научились подделывать голоса.

«Таймырский телеграф»

5. СМИ о России

Путин сообщил, что в боях в зоне СВО принимают участие 50 тыс. мобилизованных

Около 80 тыс. мобилизованных граждан находятся в зоне проведения специальной операции, из них около 50 тыс. человек принимают участие в боевых действиях, сообщил президент России Владимир Путин на встрече с губернатором Тверской области Игорем Руденей во время поездки в регион.

"У нас сейчас тысяч 50 находится в боевых подразделениях. Остальные пока не принимают участия в боевых действиях. Но находится до 80 тысяч в зоне (проведения СВО - ИФ). Остальные все - на полигонах", - сказал он.

При этом Путин призвал власти на всех уровнях проявлять внимание ко всем мобилизованным, где бы они ни находились - на полигонах, в зоне боевых действий. "Внимание нужно проявлять ко всем - где бы они ни находились", - подчеркнул он.

Ранее министр обороны РФ Сергей Шойгу сообщал, что 300 тысяч человек призваны на военную службу в рамках мероприятий частичной мобилизации, завершившихся 29 октября.

INTERFAX.RU

Будет мероприятие: Путин обсудит с гражданами поддержку мобилизованных

В рамках отдельного мероприятия президент России Владимир Путин пообщается с гражданами о поддержке мобилизованных и их семей. Об этом сообщил официальный представитель Кремля Дмитрий Песков.

"Будет отдельное мероприятие. Сообщим дополнительно", – сказал пресс-секретарь президента РФ ТАСС.

Ранее 7 ноября Путин встретился с губернатором Тверской области Игорем Руденей и в ходе разговора обратил внимание на поддержку мобилизованных. Президент призвал власти на всех уровнях уделить внимание призванным на военную службу гражданам и их семьям.

"Я тоже обязательно с людьми встречусь, на этот счет поговорю, чтобы услышать их, чтобы иметь обратную связь", – пообещал президент.

Вести

Путин запретил раскрывать методы работы властей, занятых мобилизацией

Президент России Владимир Путин подписал федеральный закон, согласно которому запрещается раскрывать сведения о тактике и методах работы ФСБ, органов внешней разведки, а также органа власти в сфере мобилизации. Об этом со ссылкой на документ сообщают «РИА Новости». На официальном портале правовой информации документ в опубликованных за 7 ноября отсутствует.

По данным агентства, в законе сказано, что инициатива направлена на «недопущение раскрытия сведений о тактике и методах деятельности спецслужб», которая «всегда направлена в первую очередь на обеспечение безопасности государства в целях выявления, предупреждения и пресечения противоправной, в том числе разведывательной, деятельности».

Согласно документу, из сферы действия закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» исключается деятельность органов ФСБ, органов охраны, органов внешней разведки и федерального органа исполнительной власти в сфере мобилизации в России.

РБК

"Известия": Минобороны поддержало идею о введении начальной военной подготовки в школах

Министерство обороны России поддержало введение начальной военной подготовки (НВП) в школах и профтехучилищах. Об этом во вторник пишет газета "Известия" со ссылкой на ответ замминистра обороны Валерия Герасимова руководителю фракции "Справедливая Россия - За правду" Сергею Миронову.

"Принимая во внимание актуальность рассматриваемого вопроса, предложение о введении отдельного учебного предмета "Начальная военная подготовка" на уровнях среднего общего и среднего профессионального образования как обязательного для изучения, безусловно, заслуживает внимания и поддерживается", - говорится в тексте ответа министра.

По словам Герасимова, новый предмет необходимо преподавать в течение последних двух лет обучения, а также выделить на него не менее 140 часов.

Кроме того, ведомство рекомендует предусмотреть профессиональную переподготовку имеющихся преподавателей по предмету в целях успешного обучения. В случае нехватки кадров, предлагается набирать преподавателей из граждан, которые ранее проходили военную службу по контракту на офицерских должностях, отдавая приоритет военнослужащим - участникам боевых действий.

Руководитель фракции "Справедливая Россия - За правду" Сергей Миронов рассказал изданию, что введение НВП поможет решить несколько задач. "Введение такого предмета в школах позволит провести планомерную подготовку граждан к возможному противостоянию с врагом", - отметил Миронов. Кроме того, политик подчеркнул, что реализация этой инициативы поможет трудоустроить десятки тысяч людей.

Ранее в программе старших классов общеобразовательных школ СССР был предмет "Начальная военная подготовка", предполагавший знакомство со средствами индивидуальной защиты и стрелковым оружием (в частности, обучение сборке и разборке автомата Калашникова), строевую подготовку, изучение структуры и истории вооруженных сил.

ТАСС

МЧС РФ. Разрешено открывать детские кружки и рестораны в подвалах и на цокольных этажах

Детские кружки и рестораны можно открывать в подвалах и цокольных этажах домов. Об этом сообщил в среду директор департамента надзорной деятельности и профилактической работы МЧС России Ринат Еникеев на пресс-конференции в ТАСС.

"Высказали ряд замечаний люди, которые эксплуатируют подвалы под детские кружки, рестораны, кафе. Раньше это все было под запретом. Сегодня правила противопожарного режима разрушили данную ситуацию, и, если у людей есть проектная документация, смогут рассчитать соответствующие риски, подать соответствующую декларацию, они смогут использовать их под устройство помещений, единственно, нужно соблюсти требования", - сказал он.

Еникеев подчеркнул, что создана юридически обеспеченная возможность эксплуатации подвальных и цокольных этажей под нужды бизнеса.

ТАСС

Россиян предупредили о возможном подорожании интернета

В России цены на домашний интернет и платное телевидение могут вырасти в 2023 году более чем на 10%. Об этом пишет газета «Известия» со ссылкой на опрос агентства TelecomDaily, проведенный среди менеджеров телеком-операторов.

41% респондентов считают, что повышение тарифов составит 10–15%. При этом 14% прогнозируют, что стоимость услуг увеличится на 16% и более. А 33% опрошенных связистов полагают, что цены вырастут на 3–9%.

Также менеджеры компаний ожидают, что может подорожать и мобильная связь. Они, помимо проводного интернет-доступа и ТВ, продают и эту услугу.

Как указали участники исследования, факторами, ведущими к повышению тарифов, является уход с российского рынка зарубежных вендоров и, как следствие, дефицит телекоммуникационного оборудования. Также среди причин — рост инфляции и колебание курсов валют, ухудшение общеэкономической ситуации и падение платежеспособного спроса, увеличение ставок по кредитам, стоимости аренды.

По словам генерального директора TelecomDaily Дениса Кускова, факторы, влияющие на рост цен, частично варьируются от года к году, но основная проблема — перенасыщенность рынка — остается.

«Брать новых абонентов неоткуда, большинство участников опроса признают, что объем оказанных ими услуг, а следовательно, и доходы, в 2022 году по сравнению с 2021-м выросли на 3–10%. Ситуация такова, что увеличение тарифов — это основной инструмент получения дополнительных средств для развития бизнеса и поддержания сетей в работоспособном состоянии», — рассказал Кусков.

«Газета»

6. Разное

Нужно помочь Западу перейти от опьянения к похмелью

Недавно по мировым СМИ разлетелись высказывания сенатора от Мэриленда Джейми Раскина, позиционирующего себя чуть ли не главным защитником моральных ценностей в Америке. По мнению конгрессмена, Украина демонстрирует «высокую степень толерантности», в ее вооруженных силах «представлены женщины и сексуальные меньшинства», ее борьба «воплощает демократическое будущее для всего мира». В то же время Москва — «мировой центр антифеминистской, антигейской, антитрансгендерной ненависти». Следовательно, победа Украины — «главный императив истории».

Политический обозреватель Fox News Такер Карлсон в своем телешоу так передал суть высказываний Раскина: «Россия — православная страна, исповедующая традиционные ценности. Именно поэтому она должна быть уничтожена, независимо от того, какую цену за это заплатят США».

Согласитесь, это не самый лучший посыл для равноправного диалога. Нет смысла предлагать ничью тому, кто собирается тебя победить. Нет смысла договариваться о мире и дружбе с теми, кто не вынашивает других планов, кроме твоего убийства.

Да, Запад со временем может стать равноправным членом многополярного мира. Но наивно думать, что он станет таким в результате наших миролюбивых жестов. Нет, за стол переговоров сядет уже другой Запад, отказавшийся от глобального доминирования. Таким его еще предстоит сделать.

Если воспользоваться образом преподобного Ефрема Сирина, современный Запад напоминает пса, лижущего пилу и пьянеющего от собственной крови. Тот же сенатор Раскин уже заплатил за неосторожное обращение с острым предметом — его сын Томми Раскин, студент Гарварда, гей и зоозащитник, впал в депрессию и покончил с собой в возрасте 25 лет.

Впрочем, таких, как Джейми Раскин, немного. Большинство американцев и европейцев весьма чувствительны к зубцам пилы, которую их заставляют лизать моральные авторитеты вроде сенатора от Мэриленда. А значит, в наших интересах информировать их о том плачевном состоянии, в котором они находятся. Перед псом нужно поставить зеркало. Пусть увидит свой окровавленный язык и задумается. Кстати, наши исторические противники всегда кололи другим глаза их мнимыми и действительными ошибками.

Как всегда рассуждали на Западе? Во всем мире должен победить западный либеральный порядок. Это значит, что любой незападной стране нужно предъявить длинный список претензий — пусть знает, как далека она от прекрасного идеала! Той же России ставили на вид и Ивана Грозного, и крепостное право, и репрессии, и тоталитаризм, и запрет гей-пропаганды. Требование было одно: измените свое настоящее и покайтесь в своем прошлом. Только тогда мы начнем разговаривать с вами о будущем.

Мы должны действовать в той же манере, только исходить нужно из нашего образа будущего. Сформулировать наши собственные претензии к Западу. Чем больше будет этих претензий и чем серьезнее они будут обоснованы, тем лучше для нас.

Нужно помочь западному человеку перейти от опьянения к похмелью. Это значит, что он должен столкнуться с нашим презрением. Нет, не к себе (американофобия, англофобия и германофобия, как верно заметил президент Путин, это такие же формы расизма, как русофобия и антисемитизм), а к своим преступлениям.

Он должен узнать, что богатство западного мира родилось в результате череды преступлений, первым из которых стало разорение Константинополя в 1204 году, когда Запад всей своей коллективной мощью обрушился на великий христианский город. Дальше были погромы обществ и цивилизаций Америки, Африки, Азии и Океании, рабство, разные виды английского, голландского, французского, бельгийского, американского и немецкого геноцида в колониях, разжигание мировых войн, нацизм... голод в Бенгалии, ядерная бомбардировка Хиросимы и Нагасаки, кровавые перевороты в Индонезии, Чили и Аргентине, войны в Югославии, Ираке и Ливии, цветные революции, поставленное на поток неокOLONIALное ограбление стран третьего мира, безумные гендерные эксперименты.

Западный обыватель должен узнать, что утративший свои традиции, агрессивный неокOLONIALный Запад выпал из числа мировых цивилизаций и уже не имеет права на равноправный диалог. Сначала нужно признать свою историческую вину и покаяться.

К счастью, ветер перемен на нашей стороне. В самих странах Запада, как когда-то в позднем Советском Союзе, налицо разрыв между самочувствием населения и бодрими реляциями властей. Этот разрыв мы должны всеми силами увеличивать, демонстрируя западному обывателю дно, на котором он обретается, пока Раскин и его клоны в Евросоюзе требуют, чтобы западный человек втридорога платил за топливо, мерз в своем доме, не мылся и потуже затягивал пояса, поскольку только так якобы можно выстоять в битве с Россией.

Когда прогнившее здание западной псевдоцивилизации рухнет, мы найдем тех, с кем там еще можно разговаривать, подадим им руку и поднимем с колен. Это будет очень по-русски. Но это будет потом, а пока длится то самое «откровенно расистское и неокOLONIALное ослепление превосходства», о котором говорил Путин перед Валдайским клубом, наша риторика может быть только наступательной.

Взгляд

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 08.11.2022 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	61,24	▼ 0, 86
EUR	60,90	▲ 0, 29

8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, вт, 8 ноября	Завтра, ср, 9 ноября				Чт, 10 ноября				Пт, 11 ноября				Сб, 12 ноября						
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	
Облачность, %																			
Осадки, мм							*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*
Туман, %			7						4										
Температура, °C	-27	-32	-34	-34	-31	-33	-31	-30	-19	-12	-10	-12	-14	-16	-15	-17	-23	-22	
Ощущается как, °C	-34	-40	-42	-42	-38	-41	-38	-40	-28	-21	-18	-21	-25	-26	-25	-26	-27	-32	
Давление, мм рт. ст.	745	746	746	746	747	749	750	752	752	751	750	749	747	745	742	740	740	743	
Ветер: скорость, м/с	2	2	2	2	2	2	2	3	4	6	6	7	8	6	6	5	1	5	
порывы, м/с									7	10	11	13	14	11	10	8		8	
направление	Ю	Ю	С-В	С	С-З	З	Ю-З	Ю	Ю	Ю-З	Ю-З	Ю-З	Ю	Ю	Ю	Ю	С-З	С	